

О главных научных открытиях русских ученых



В Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района, в рамках цикла информин «В мире изобретений и открытий», посвященных истории изобретений, с участниками клуба «Надежда» (Ибресинская группа Вурнарского отделения Всероссийского Общества слепых) была проведена информационная площадка на тему «О главных научных открытиях русских ученых».

Главный библиотекарь отдела обслуживания Центральной библиотеки Ольга Прохорова рассказала кратко о самых выдающихся открытиях и изобретениях, которые повлияли на всю мировую науку. Участники мероприятия отвечали на вопросы интеллектуальной игры «Эрудит», таким образом, они поделились своими знаниями по теме, а также узнали много нового. Активисты клуба «Надежда» решали свои организационные вопросы и совместно с библиотекарем готовились к предстоящим республиканским конкурсам «Не красна изба углами, а красна пирогами» и «Осенняя красавица», в которых ВОСовцы должны будут представить домашнее задание и оригинально защитить его. В конце мероприятия библиотекарь провела обзор журналов из фонда библиотеки, в которых печатаются статьи на научные темы, ознакомила с некоторыми статьями из них. Любой желающий может взять на дом почитать следующие журналы: «Наука и жизнь», «Наука и религия», «Вокруг света».

